



DEPENDENCIA: SECRETARÌA GENERAL NÚMERO DE OFICIO: SG/066/2021

San Quintín, Baja California, a 25 de octubre del 2021

## Presente.-

Con fundamento en la Ley del Régimen Municipal para el Estado de Baja California en su Artículo 27 y de conformidad al Decreto No. 46, mediante el cual se aprueba la creación del Municipio de San Quintín, Baja California, publicado en el Periódico Oficial del Estado con fecha 27 de Febrero de 2020; así como del acuerdo de fecha 2 de Octubre de 2020 mediante el que se designan los Integrantes del Concejo Municipal Fundacional de San Quintín; se convoca a **SESIÓN EXTRAORDINARIA** de los integrantes de su Concejo Municipal Fundacional; la cual se efectuará a las **10:00 horas** del día **25 de octubre del 2021**, en el Recinto Oficial del Municipio de San Quintín, ubicado en Calle Primera. Fraccionamiento Ciudad San Quintín, Municipio de San Quintín, Baja California, C.P. 22930.

## ORDEN DEL DÍA

- 1. Lista de asistencia y declaratoria del Quórum Legal.
- 2. Lectura y aprobación del Orden del Día.
- 3. Análisis y en su caso aprobación, de la nueva modificación de los cuadros de montos y conceptos, de las partidas del Fondo de aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal (hoy Ciudad de México) y de los cambios resultantes de las obras a ejecutar, el cual deja sin efecto el acuerdo de la redistribución de partidas del mismo fondo, tomado en acuerdo de Sesión Extraordinaria del Concejo Municipal Fundacional de San Quintín de fecha 20 de Octubre de 2021.
- 4. Análisis y en su caso aprobación de la Estructura Programática base del Presupuesto de Egresos Autorizado para el Ejercicio Fiscal 2021.
- 5. Análisis y en su caso aprobación de las plazas que operan en el Presupuesto de Egresos Autorizado 2021.
- 6. Solicitud de aprobación de la Primera Modificación Presupuestal del Ejercicio Fiscal 2021.
- 7. Solicitud de aprobación para la Contratación de Servicios Profesionales relacionada con los trabajos de Consultoría Especializada en materia financiera y legal para el Municipio de San Quintín, Baja California.
- 8. Informe sobre la instrucción para la elaboración de documento y su notificación, de los montos de actuación que deberán observarse para los procesos de contratación de adquisiciones, arrendamientos y prestación de servicios, así como para la ejecución de obras públicas y servicios relacionados con éstas.
- 9. Asuntos Generales.
- 10. Clausura de la Sesión.

## **ATENTAMENTE**

LIC. YOSSAGEN GONZALEZ VEGA SECRETARIA GENERAL DEL CONCEJO MUNICIPAL FUNDACIONAL DE SAN QUINTÍN

C. Jorge Alberto López Peralta Presidente del Concejo.

C. Celeste Gómez Juárez Concejal

Ing. Arnulfo Silva Martínez. Concejal

C. Anayeli Bautista Tenorio Concejal

C. Selvio Ibáñez Guzmán. Concejal

Lic. Yossagen González Vega Secretaría General